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A pályázat célja
A pályázat célja a kiemelkedő fiatal oktató-kutatók tudományos életpályájának támogatása. 
A pályázat tárgya 
Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karán közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező nem vezető oktatók Szodoray Lajos Ösztöndíjban részesítése, akik kiemelkedő teljesítménnyel rendelkeznek.
A finanszírozás forrása
A pályázatot a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar hirdeti meg.
A támogatás összege
A pályázat elnyerői havonta rendszeres illetménykiegészítésben részesülnek 3 éves időtartamra oly módon, hogy jelenlegi illetménykiegészítésük a mindenkori pótlékalap (jelenleg 20,000-Ft) négyszeresére emelkedik meg, a költségvetés alakulásának függvényében.

A támogatás időtartama
Az ösztöndíj 3 évre szól. 
Támogatható tudományterületek:
A Szodoray Lajos Ösztöndíjra az orvos- és egészségtudományi tudományterület képviselői pályázhatnak.
A pályázat célcsoportja
A Szodoray Lajos Ösztöndíjra azon kiemelkedő oktató és kutató teljesítményt nyújtó, a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karán közalkalmazotti jogviszonnyal (és határozatlan idejű kinevezéssel) rendelkező tanársegédek, adjunktusok, tudományos segédmunkatársak és tudományos munkatársak pályázhatnak, akik a pályázat benyújtási határidejének időpontjáig nem töltik be a 45. életévüket. Női pályázók esetében ez a határidő gyermekenként két évvel kitolódik. 
A pályázónak PhD fokozattal kell rendelkeznie. 
A pályázónak vállalnia kell, hogy az ösztöndíj ideje alatt a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karán főállásban végzi oktató-kutató munkáját. 
Ha a pályázó Bolyai Ösztöndíjban, Magyary Zoltán vagy Békésy György Posztdoktori Ösztöndíjban részesül, akkor a Szodoray Lajos Ösztöndíj felét nyerheti el. 
Amennyiben a pályázó a támogatás ideje alatt vezető oktató, kutató munkakörbe (egyetemi docens, tudományos főmunkatárs) kap kinevezést, az ösztöndíj folyósítása megszűnik.

A pályázatok értékelési szempontjai

· A pályázó oktatási tevékenysége.
· A pályázó szakmai és tudományos teljesítménye.
· A munkaterv tudományos értéke.
A pályázatokat az Általános Orvostudományi Kar Dékánja által felkért bizottság bírálja el, a döntést a Dékán hozza meg.
Beszámolás
Minden ösztöndíjasnak egy záró beszámolót kell készítenie. 

A pályázat benyújtásának helye, módja, határideje
A pályázatot 2017. november 10. 12 óráig a DE ÁOK honlapjáról (http://aok.unideb.hu) letöltött pályázati adatlap kitöltésével és az ÁOK Dékánjának címzett kérvény kíséretében, magyar nyelven, két eredeti és elektronikus (lmonika@med.unideb.hu) példányban kell benyújtani a DE ÁOK Dékáni Hivatalba. Cím: Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar Dékáni Hivatal, 4012 Debrecen, Nagyerdei körút 94.

A pályázati anyag részeként elkészítendő publikációs és hivatkozási listát a Kenézy Könyvtár web oldalára is fel kell tölteni, és a listákat a könyvtárral hitelesíttetni kell. 

A határidőn túl beadott pályázatok formai hibásnak minősülnek, és érdemi értékelésükre nem kerül sor. 
Kapcsolattartás
Felvilágosítás az ÁOK Dékáni Hivataltól kérhető az 54810-es melléken. 
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